MONTAGEANLEITUNG
Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
.-:'-5-:-‘5 !_J® Bugspoiler 6529202
F800R 09-
(E8ST)

Inhalt des Befestigungssatzes:

4x Haltewinkel 4x Stahl U-Scheibe M5 i
4x Schrauben M6x30 4x Stahl U-Scheibe M6 ¢
4x Schrauben M5x15 4x Muttern M5

4x Kunststoff-Unterlegscheiben M5

4x Gummidistanz mit Metallhilse

Montage des Bugspoilers:

1. Befestigen Sie die Halter, wie auf den Bildern abgebildet, setzen Sie jeweils eine U-

Scheibe M6 zwischen die Halter und den Motor.

Setzten Sie die Anti-Vibrationsgummis in die Bohrungen des Bugspoilers ein

verbinden Sie den 3—teiligen Bugspoiler miteinander und befestigen Sie diesen locker

an den Aufnahmepunkten der Halter

4. Achtung: Schrauben nicht festziehen! Erst den Bugspoiler komplett ausrichten, wenn
der Bugspoiler zentriert und mit ausreichend Abstand zu den Krimmern sitzt, alle

Schrauben fest anziehen.

wnN

Achtung!
Wichtiger Brems-, Olleitungen dirfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf
Montagehinweis gentugenden Abstand, um eine Gefdhrdung durch Scheuern
vorzubeugen.
Bitte beachten Sie, dal wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
05.07.12 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




